
 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

Enkratno je stvari uporabljati večkratno – JP Snaga začenja z družbeno odgovorno iniciativo, ki 

bo sčasoma prerasla v kampanjo na nacionalni ravni 

 

Ljubljana, 13. december 2013  – V Snagi verjamejo, da ponovna uporaba ni zgolj dejanje, pač 

pa odnos do stvari in življenjska filozofija. Zato začenjajo z družbeno odgovorno iniciativo, s 

katero želijo spodbujati ponovno uporabo in do sebe, okolja ter denarnice odgovorno 

potrošništvo. Med cilji iniciative so spreminjanje vedenja in vrednot občanov, zmanjšanje 

količine zavržene hrane ter usmerjanje še uporabnih dobrin tja, kjer jih potrebujejo.  

 

Snaga je zadnjih deset let uporabnike ozaveščala predvsem o ločevanju odpadkov, po novem pa se 

vsebinsko in komunikacijsko osredinja na ponovno uporabo in preprečevanje nastajanja 

odpadkov. Snaga bo s pomočjo 'ponovno uporabljene' pesmi »Letiva«, plakatov, nalepk na 

zabojnikih, dogodkov in delavnic v četrtnih skupnostih ter Centru ponovne uporabe ponudila 

kontrapunkt prevečkrat brezglavemu potrošništvu in prepričanju, da je novo kratko malo boljše od 

starega/že uporabljenega.  

 

Z aktivnostmi (katerih glavni cilj je spremeniti vedenje in vrednote tako posameznikov kot 

družbe), bo Snaga: 

- preprečevala, da bi v črnem zabojniku (in na odlagališču) pristale stvari, ki spadajo v Center 

ponovne uporabe oziroma v zbirni center;  

- spodbujala premišljeno in do sebe, okolja in denarnice odgovorno potrošništvo; 

- zmanjševala količine zavržene hrane; 

- promovirala izmenjavo/podarjanje stvari, ki jih je posameznik ne potrebuje več; 

- spodbujala sodelovanje med komunalnimi podjetji, nevladnimi organizacijami, občinami, 

ustvarjalci predmetov z dodano vrednostjo, združenji občanov …;  

- spodbujala ustvarjalnost in domišljijo ter uporabo 'naredi sam' izdelkov.   

 

Prva aktivnost v okviru iniciative bo delavnica, na kateri bodo obiskovalci iz polizdelka – smrečice iz 

odpadnega lesa (izdelali so jih gojenci radeškega prevzgojnega doma) ustvarili unikatno novoletno 

dekoracijo. Delavnica bo 17. 12. 2013 v Centru ponovne uporabe na Povšetovi 4 v Ljubljani. 

 

Enkratno je stvari uporabljati večkratno je družbeno odgovorna iniciativa, njen ključni cilj pa je širši 

javnosti predstaviti pomen ponovne uporabe in na dolgi rok spremeniti vedenje posameznikov, 

zmanjšati količino zavržene hrane ter usmerjati še uporabne dobrine tja, kjer jih družba najbolj 

potrebuje. 

Iniciativa je nastala na pobudo javnega podjetja Snaga Ljubljana, v 2014 pa bodo k sodelovanju 

povabili tudi druga komunalna podjetja in inicitaivo razširili na nacionalno raven. Snaga širšo 

javnost nagovarja tudi prek glasbe, in sicer s pesmijo Letiva avtorja Ota Pestnerja, ki je bila prvič 

predvajana leta 1978. S pesmijo želijo sporočiti, da je moč ponovno uporabiti številne stvari: ne samo 

predmete, pač pa tudi glasbo, ideje … Več o iniciativi najdete na www.snaga/ponovna-uporaba, na 

Facebook strani https://www.facebook.com/SnagaLjubljana in Twitter profilu 

https://twitter.com/Snaga_reuse.  
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